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ATA DA 048. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 52. ANO EEGISLATI
VO DA 98. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA

EM 15 DE MARÇO DE 1988,

Aos quinze dias do mês de março do ano de mil novecentos e ci-
tentae oito (15.03.1988), reugiu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE COR-

DEIRÓPOLIS, a fim de realizar a 48, Sessão Legislativa ordiná-
ria do 52 Ano Legislattivo da 98. Legislatura do Município de

Cordeirópolise Referida Sessão foi secretariada pelo Vereador
ptávio Tomazélla e Presidida pelo Sr. José Gardizani, Presiden
te, que determinou ao 1º.Secretário, soff digo, fosse efetuada
a verificação de présença dos Senhores Vereadores, cosntatando
se a presença de todos, aasaber: ABÍLIO BOTION, ANTONIO LUIZ !

CICOLIN, GERALDO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR !

CABRINI, J0S É GARIDIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI

OTÁVIO TOMAZELLA e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Havendo número le-
gal o Sê Presidente determinou ao 1º Secretário fosse procedi
da a leitura da Ata dos trsbalhos anteriores, a qual foi consi
derada conforme. Ato contínuo, o Sr. Presidente instalou o ho-
ráio destinado ao Expedientê que constou do seguinte: À corres
pondência rebebioa não objeto de deliberaç'o, foi encaminhada
a Secretaria da Casa, estando a disposiçip dos Senhores Verea-
dores. Projeto de Lei nº. 010/88-PM&-de 14.05.1988, que autori
za a alienação de imóvel que especifica, por doação, a compa-
nhia de desenvotvimento habitacionaldo Est. de são Paulo-CDH.
"Às Comissões Técnicas Da Casa!. Projeto de Lei n£ºc011/88-PMC-
14.03.1988, que autoriza o Município a celebrar convênio com a

Secretaria de relações do Trabalho do Gov, do Estado de São /
Paulo, com o objetivo de implantarprpgramas de formaç”o profis
sional e dá ouiras providenciass tÃs Comissões Técnicas da Ca-

sat. Projeto de Lei nº.012/88-PMC-de 14.03.1988, que autoriza
o Município a firmar convênio com a companhia de desenvolvimen
to Habitacional do Estado de São Paulo-C.DeHe, conforme especi
fica. "Às Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho. Dos Srs.
Vereadores foram apresentados os seguintes requerimentos: Do

Vereador Dtávio Tomazella requerendo ao Sr. Prefeito Municipal
estudos visando dotar de um reservatório de água no Jardim Pri
mavera. Requerimento n£º.06/88 subscrito por todos os Vereado-
res solicitando o cumprimento de legislação municipal referen-
te a construção de muros e passeios. Nada mais havendo a tra-  continuado.
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ata do dia 15.05.1988 continuação fls.02

tar, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos da presente Ses-
são a fim de serem preparadas as matérias a serem examinadas
na Ordem do Dia. Findo o intervalo regimental, o Sr. Presidente
ênstalou de imediato o horário destinado a Ordem do Dia, que /

“constou do seguintei Discussão e Deliberaçpdo Projeto de Lei
Nº. 010/88-pPMC-de 14.03.1988. Referido projeto de Lei recebeu
pareceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casas.

Colácado em votação foi aprovado por unanimidade, sem debates.
projeto de Lei nº.011/8B-PMC-de 14.05.1988. Referido Projeto /
de Lei recebeu pareceres favoráveis de todas as Comissões Téc-
nicas da Casa. Colocado em votação foi aprovado por unaimidade
sem debates. Discussão e Deliberação do Projebode lei nº.012/88
Referido Projeto recebeu pareceres favoráveis de todas as Comis

sões Técgnicas da Casa. Colocado em votação foi aprovado por /
unanimidade, sem debates. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Pre
sidente colocou a palavra livre aos Senhores Vereadores, não /
havendo interessados, encerrou appresente sessão agradecendo a

presença de todos e determinando em seguida a lavratura da Ata

presente para constar dos trabalhos legsialtivos do Município,
nesta dataee-es nome om mememe momomo mamona mea  -   

 


